

山东实施第三轮“四减四增”行动方案

明年全省空气质量优良天数达到72.5%

李殷婷 济南报道

“四减四增”成效显著
压减钢铁产能1228万吨

自2018年以来,山东连续开展了两轮“四减四增”三年行动,助力全省绿色低碳高质量发展。

山东省生态环境厅副厅长肖永涛介绍,2018—2020年、2021—2023年,山东接续开展的两轮“四减四增”三年行动推动了产业结构持续优化升级。压减钢铁产能1228万吨,焦化产能1801万吨。关停退出35条2500吨/日及以下水泥熟料生产线,淘汰223台粉磨磨机。培育并做大做强济南市信息技术服务产业集群、青岛市轨道交通装备产业集群等7个国家战略性新兴产业集群,分两批培育认定济南市生物医药产业集群、青岛工业互联网产业集群等25个省级战略性新兴产业集群。

推动能源结构清洁绿色水平明显提升。累计关停退出落后(小)煤电机组1375万千瓦,煤电机组平均供电煤耗降至302克标准煤/千瓦时。大力推进清洁能源使用,工业炉窑清洁能源使用比例达85%以上。2023年,全省新能源和可再生能源发电装机规模达到9395.8万千瓦,发电

7月19日,山东省人民政府举行政策例行吹风会,解读《山东深化生态文明体制改革九大行动助力绿色低碳高质量发展》有关情况。近日,山东省政府印发《山东省空气质量持续改善暨第三轮“四减四增”行动实施方案》。实施方案提到,到2025年,全省PM_{2.5}年均浓度达到38微克/立方米,空气质量优良天数比例达到72.5%,重度及以上污染天数比率不超过0.9%。

量达到1579亿千瓦时,装机量和发电量较2020年实现“两个基本翻番”。

推动运输结构低碳转型加速推进。大力推进铁路专用线建设,沿海港口全部通达疏港铁路,大宗货物年货运量150万吨以上的大型工矿企业和新建物流园区铁路专用线接入比例达到84%。建成了全国首个零碳服务区、首条零碳高速,以及沿海港口首座集卡自动换电站、首座加氢站,成为全国绿色交通基础设施的“领跑者”。

明年重点区域平原地区
散煤基本清零

据介绍,《实施方案》围绕大气污染防治工作要求,主要做好以下工作:

坚决遏制高耗能、高排放、低水平项目盲目上马。逐步退出限制类涉气行业工艺和装备,引导重点行业产业有序调整优化。推进清洁能源倍增行动,持续推

进“外电入鲁”,增加天然气生产供应。严格合理控制煤炭消费总量,2025年全省重点区域煤炭消费量较2020年下降10%左右。持续推进清洁取暖,重点区域平原地区散煤基本清零。大力推进“公转铁”“公转水”,在重点行业发展零排放货运车队,到2025年,基本消除非道路移动机械、船舶及铁路机车“冒黑烟”现象。

减少化肥农药使用量,推广减量增效新技术,提升科学用药水平。深化扬尘污染治理,鼓励5000平方米及以上建筑工地安装视频监控并接入当地监管平台,重点区域道路、水务、河道治理等长距离线性工程实行分段管理体系完善提升行动。

推进城市空气质量达标管理,2025年底前,青岛、烟台、威海、日照4市空气质量实现全面稳定达标,其余12市编制实施空气质量限期达标规划,明确达标期限、各阶段污染防治重点任务和空气质量达标路线图,并向社会公布。

新培育省级以上
绿色工厂200家

“我们将瞄准‘高端化、智能化、绿色化、集群化’发展方向,加力提速工业绿色低碳转型。”山东省工业和信息化厅总工程师、二级巡视员孙京军说,我省在控制压减高耗能行业产能上下更大功夫。按期完成焦化产能压减整合任务,全省焦化产能压减至3200万吨左右,继续推进钢铁行业优化布局,关停剩余7条2500吨/日水泥熟料生产线。下半年,山东将聚焦钢铁、有色、石化化工、建材等碳排放高的行业,结合重点行业大规模设备更新行动,分行业组织开展节能降碳技术装备推广,全面提升行业绿色低碳发展水平。

在培育绿色制造标杆上下更大功夫。新培育省级以上绿色工厂200家、绿色工业园区20个、绿色供应链管理企业30家,继续扩大绿色制造载体。新培育省级以上能效、水效“领跑者”企业10家,继续组织行业企业对标,充分发挥标杆引领作用。

截至目前,全省累计培育省级以上绿色工厂521家,绿色工业园区45家,供应链管理企业123家,加快形成规范化、长效化培育机制,打造绿色制造领军力量。

孟杰 济南报道

19日,记者从济南市住房和城乡建设局等相关部门了解到,近期济南市对个人住房贷款中住房套数认定标准进行了优化调整。据介绍,本次政策调整主要是为了支持刚需和改善性购房需求,特别是支持多子女家庭改善性住房需求,继续保持全市房地产市场平稳健康发展。

相较于之前,新的政策有两个显著变化:

一是按区(县)认定住房套数。本次政策优化将商业贷款和公积金贷款中住房套数的认定范围,由原按市域认定改为按区(县)认定。在商业贷款的方面,政策调整前,对于有一套未还清商业贷款的居民家庭,在济南市再次购房时,执行二套房贷款政策;新政策调整为按区(县)认定住房套数后,购房所在区(县)内无住房的,执行首套住房的贷款政策。在公积金贷款方面,政策调整前,在济南市购买首套和二套住房的,分别按照首套房和二套房住房公积金贷款政策执行。新政策调整为按区(县)认定住房套数后,新购房为所在区(县)首套房和二套住房的,按照首套房和二套房住房公积金贷款政策执行。

二是多子女家庭购房,二套可执行首套贷款政策。对于二孩及以上的多子女家庭(其中至少1个子女未成年)购房的,使用商业性个人住房贷款和住房公积金购买第二套住房的,按首套房认定,执行首套房贷款政策。

需要注意的是,本次新政策的实施以房屋网签时间为准,2024年7月16日(含)之后网签的按新政策执行。

多孩家庭买二套房
执行首套贷款政策

济南住房贷款新政来了,按区县认定住房套数

音乐加美酒,青岛与世界干杯

第34届青岛国际啤酒节19日开幕,为期24天

文/片 徐润杰 青岛报道

7月19日,为期24天的第34届青岛国际啤酒节在青岛西海岸金沙湾啤酒城拉开帷幕,运用数字光影技术打造的“第一桶啤酒”震撼全场。据悉,本届啤酒节西海岸会场和崂山会场进行了全线升级,为市民游客带来新体验。

饮酒体验全线升级
啤酒节更富地方特色

本届啤酒节采用创意策划开幕式与大型演唱会相融合的方式,对中心舞台进行了全新的舞美设计,新增观演坐席4000余个,同时首次尝试商业售票模式。

作为本届啤酒节开幕式的亮点,“干杯之夜”大型演唱会在开幕仪式后精彩上演。李荣浩、单依纯、迪玛希、辛晓琪、动力火车……一位位知名实力唱将,一首首耳熟能详的歌曲,再次为开幕式注入热情与活力。

本届啤酒节期间,西海岸会场设置了9个啤酒大篷,引入青西金啤、丹麦嘉士伯、青啤1903、德国沃斯坦、荷兰喜力、青啤纯生、葡萄牙超级波克、加拿大罗塞尔、比利时布帝帝国等知名啤酒品牌。全面提升大篷硬件设施,啤酒、美食、演艺、氛围营造等品质。值得一提的是,本届啤酒节的啤酒大篷由开放式改为封闭式,均配备了空调,大篷内



19日,第34届青岛国际啤酒节在青岛西海岸金沙湾啤酒城拉开帷幕。

温度、湿度环境更加舒适,并设置了高品质的户外啤酒花园。同时,各大篷均供应中标品牌扎啤,还有7个啤酒品牌专门在本届啤酒节,推出专属啤酒,实现了“来啤酒节喝不一样的啤酒”新体验。

崂山会场则设置五大功能分区,分别是集中品饮区、商务品饮区、品牌啤酒品饮区、海潮市集、潮玩街区。其中,集中品饮区将实施集中供餐机制,引进优质餐饮企业统一配餐,向消费者推出高、中、低档的系列套餐,并设置中心舞台开展演艺活动。商务品饮区将针对企业商务参访人群,全面对标德国啤酒品饮馆标准,结合崂山地域文化,系统化改造提升啤酒花园,打造品质商务单间9间,展现与往年啤

酒节不同的、体现崂山区特色的商务啤酒节新模式。

特色演艺全面升级
科技与艺术完美融合

在西海岸会场,焕新升级的光影秀、灯光秀、酒秀、裸眼3D、艺术巡游、无人机表演等特色演艺,将为游客带来更强的视觉冲击力和艺术感染力。时尚体育节、酒王争霸赛、时光音乐派对、啤酒艺术展、微醺市集等文化活动各具特色,青春气息更浓,参与性更强。来自俄罗斯、意大利、巴西等十余个国家的百余名艺术家将参与开幕式、大型啤酒主题演艺秀——“酒秀”、艺术巡游等多个文化板块的演出。

今年啤酒节期间,崂山会场

特别联动崂山风景区,为市民、游客奉送系列特惠产品。第一款系列产品主要是面向景区游客推出的,分别为“食拿酒稳直通车”“嗨啤缤纷夏日”“清凉微醺计划”三款嗨玩啤酒节的特色套票。啤酒节期间,凡持景区当日南线门票的游客,均可在加付9.9元或16.8元的条件下,获得指定商家啤酒、高品质特色文创礼包及景区直达崂山会场直通车的特别礼遇,在ZUI美山海之旅后直通夏日趣玩狂欢夜。第二款系列产品主要面向啤酒节崂山会场市民及游客推出,共包含“揽山瞰海之旅”“观山踏浪之旅”“上山下海之旅”三款崂山风景区优惠套票。三款套票组合了崂山风景区南线门票、索道、游船等经典产品,最高优惠可达90元/人。

封路公告

经上级有关部门批准,S227河辛线南二路路口至石大路路口段养护项目,计划2024年7月25日至2024年11月30日进行半幅封闭施工,具体封路结束日期以实际工期为准。届时该路段半幅封闭、半幅通行,请过往车辆按照交通标志指示减速慢行或提前择道绕行。施工期间给您带来的不便,敬请谅解和支持。

特此公告。
东营市公路事业发展中心
2024年7月18日